



«Совместные семейные игры»

Когда за окном пасмурно и поскливо, когда по всему миру объявлена самоизоляция и все остаются дома, скучать не обязательно! Скоротать время, устроить веселый праздник для разновозрастной компании или просто повеселиться без повода помогут семейные игры.

Наши семейные игры всегда разные и всегда проходят в дружной атмосфере, потому как семья у меня очень большая: мама, папа, бабушки, дедушка, тёти, дяди и т.д. Развлечения моей семьи разнообразны: подвижные и малоподвижные, логико-мыслительные и просто для настроения, познавательные и укрепляющие и др.

Среди наших любимых игр можно выделить: игра «Тристер», пазлы, конструкторы, игра «Эрудит», карты, игра «Башня», настольные игры, шахматы, шашки, выжигание по дереву, игра в «Морской бой», игра «Друг утюг», «Игра в слова» и многое другое. Расскажу о некоторых из них.

Одним из наших частых развлечений является игра в «Друг утюг». Это веселая коллективная игра от 2 до 6 участников, которая развивает скорость, смекалку, словарный запас, а так же способствует веселому общению в кругу друзей и близких. Цель игры очень проста: выяснить с помощью наводящих да-нет вопросов кто ты, в то время, как остальные игроки уже знают. Знали бы вы как проходит наша игра «Друг утюг»? Вся семья надолго засиживается за игрой, без смеха и веселья ну никак не обойтись! Ведь увидеть тётю утюгом, бабушку цветочком, а маму, которая невелика ростом, жирафом, можно только так.

Нельзя не рассказать о такой игре, как «Твистер». Твистер настольная подвижная игра. Условия игры довольно просты и интересные. Не надо думать, вспоминать и изображать кого-то. Необходимо только выполнять условия ведущего. Обычно в этой игре мы участвует втроем: я, мама и тётя. Правила игры в твистер заключаются в том, что по результатам вращения рулетки, игроки устанавливают свои конечности на цветные круги, при это не отрывая от поверхности уже установленных стоп и ладошек. Выигрывает тот человек, который удержался и не упал в результате перестановки рук и ног на игровом поле. Но удержаться очень сложно. Весь веселье и смех делают своё:

устоять невозможно! "Твистер" – это действительно увлекательная игра, которая может буквально "завязать вас в узел"!

Бывают конечно и дни, когда мы с бабушкой, или мамой, или папой остаемся дома одни, но и в этой ситуации всегда есть выход. И для каждого из них я предпочитаю своё особенное развлечение: с бабушкой – шашки, с мамой – шахматы, папой – игра «Морской бой».



Почему именно так? Потому что каждый силён в своём и веселее именно так. Эти игры развивают логику и мышление. Но несмотря на это, серьёзной наша игра никогда не бывает: всегда, смех, улыбки, веселье.

И каждый раз, когда мы собираемся вместе, я понимаю, что наша семья очень дружная, сплоченная, веселая, наша компания приятная, понимающая и любящая. Здорово, когда нас всех объединяет какое-то общее увлечение и мы можем провести время вместе, не смотря ни на что!

Я горжусь своей семьёй
Вместе мы всегда во всём!
Дар волшебный – дружба
В семье моей – не служба.
И в радости, и в горе,
На празднике и в поле
Мы всегда все вместе
Взрослые и дети.
Так вот дружно мы живём
В гости вас к себе зовём!